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V sobotu 16. července začíná ve Šťastné zemi tradičně léto se slaměným hradem a sochami a
přímo pod hradem zahraje kapela Mandrage.

Prázdniny v parku Šťastná země běží na plné obrátky. V sobotu 16. července zahájíme Slavnosti
slámy koncertem kapely Mandrage, která zahraje ve Šťastné zemi poprvé. Koncert bude mít
určitě skvělou atmosféru a to i díky tomu v jakém prostředí je připravován. Právě se staví nové
pevné pódium přímo u repliky hradu Trosky a Mandrage ho vyzkouší jako první kapela. Koncert
začíná od 17.00 hodin, za kapelou se tak bude tyčit hrad a v pozadí bude krásně vidět
Hruboskalsko. Vstupenky na koncert jsou současně celodenním vstupem do celého areálu,
během dne bude připravený animační program pro děti jako jsou výtvarná dílna a dobývání
hradu, celá rodina si tak může užít skvělý den plný zábavy.

Slavnosti slámy se staly ve Šťastné zemi již tradicí, bude postaven slámový hrad, nové slámové
sochy a sousoší. Slavnosti vyvrcholí slámováním 6. a 7. srpna, malým festivalem výroby
slaměných soch, kdy si výrobu může vyzkoušet každý a bude i soutěž o nejzajímavější sochu.
Produkci slámování bude zajišťovat agentura Lady Luck Production s Jiřím Jedličkou, který je
ve výrobě soch pojmem. Připraven bude opět animační program, vystoupí Taneční a pohybová
škola ILMA Turnov a otevře si školičku tance pro nejmenší. Kdo bude mít chuť vyrábět ze dřeva,
může se schovat do stodoly do Tomovy dílny a vyrobit si meč, dýku, koníka nebo králíčka.

Na srpen se chystá ještě koncert kapely MIG 21, před kterou vystoupí turnovský Big Band.
Čekají nás další vystoupení kouzelníka Pavla Dolejšky, laser game turnaje, vystoupení Taneční
a pohybové školy ILMA Turnov a babí léto v září rozzáří dětské úsměvy kapely Čiperkové, která
u nás pokřtí svou novou knihu.

Léto ve Šťastné zemi bude zábava.

SLÁMOVÁNÍ



* 6. 8 – 7. 8. Slámování – festival výroby slámových soch, do které se mohou zapojit všichni.

KONCERTY

* 16. 7. 17.00 - Mandrage

* 12. 8. 17.00 - MIG 21, 15:00 Big Band Turnov

* 10. 9. 13.00 – Čiperkové – koncert a křest nové knihy
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